


„Dej si taky!“ „Díky, nechci!“ 

 

Ve středu 15. 11. 2023 se žáci třídy 7. A zúčastnili akce, která byla zaměřena na prevenci 

užívání návykových látek. 

Žáci byli rozděleni organizátorkami (pomocí barevných náramků) na 4 skupiny a ty se 

pak přesunuly k připraveným stanovištím ve třídě. Každé stanoviště bylo spojeno s příběhem 

jedné postavy a žáci na nich plnili různé úkoly, šifry apod.  

Na prvním z nich se seznámili s postavou Matyáše a téma se týkalo zahřívaného tabáku 

a elektronických cigaret. Na druhém byla hlavní postava Adriana a žáci se seznamovali 

podrobněji s následky užívání tabákových výrobků. Na stanovišti virtuálního žáka Romana se 

dozvěděli o nikotinových sáčcích nebo např. o negativních účincích vodních dýmek. 

Nejzajímavější pro všechny asi bylo stanoviště Sáry na téma alkohol, kde si žáci 

vyzkoušeli (pomocí upravených brýlí), jak reagují smysly člověka po požití většího množství 

alkoholu. 

Všechna stanoviště byla interaktivní, žáci si směli vždy vše vyzkoušet, osahat, někdy 

zkusit tipovat výsledky nebo si pustit hlasový záznam. Bylo fajn, že pracovali společně a 

musím žáky i lektorky moc pochválit. Trošku smutné bylo, že spousta z nich má s těmito 

látkami už nějaké vlastní zkušenosti. 

Na závěr otevřeli pomocí získaného kódu kufr a vybrali si malou odměnu na památku. 

Akci moc doporučuji ostatním ročníkům. 
        Ing. Kamila Glaserová 

 



Protidrogový vlak 

 

Dnes navštívili žáci 8.AC Revolution Train neboli tzv. Protidrogový vlak na mosteckém 

nádraží. 6 vagónů, 4 kinosály, 8 interaktivních místností a především skutečný příběh o dvojici 

mladých lidí závislých na drogách - to byl program, který čekal naše žáky ve vlaku. Cílem 

programu bylo motivovat žáky ke správnému myšlení a odmítavému postoji k návykovým 

látkám. Snad si aspoň někteří odnesli z tohoto programu jasný postoj.   

                
 Mgr. Petra Kratochvílová 

 

 

 

 



Talentovaná Baruška 

 

Žákyně 2. A Baruška Šimůnková získala 1. místo na světovém šampionátu v tanci ve 

své kategorii. Má se s čím chlubit, je opravdu velmi šikovná. Myslím, že je to velký úspěch. 

Třeba jí jednou budeme fandit ve Star Dance.       
                          Mgr. Zuzana Fuchsová 

 

 

 



Návštěva školy Humanitas 

 

V listopadu se žáci devátých ročníků přijeli podívat do prostorů střední školy v 

Litvínově. Byla představena výuka především fyziky, chemie, biologie a geografie, a to 

zábavnou formou. Žáci si dopoledne užili, někteří se stihli i „zamilovat“ do studentů, studentek 

této střední školy.  

 

 

Druhé praktické cvičení z chemie 

Osmáci se posouvají ve svých znalostech. Zábavnou formou – soutěží o nejvíce čistý 

filtrát, se blíže seznámili s oddělováním složek z různorodých směsí. Sami dle nákresu sestavili 

aparaturu, připravili si směs a filtrovali. Pracovali ukázněně a výsledky stály za to – čisté 

stejnorodé směsi bez sebemenších nečistot - dokonalé filtráty. Tak uvidíme, kam se až osmáci 

posunou v druhém pololetí. Jsou moc šikovní.       
                  Ing. Irena Papoušková 



Workshop VIREMO 

 

Dnes absolvovala 8. A velmi zajímavý interaktivní projekt - workshop VIREMO, kde 

si mohli žáci sami vyzkoušet 3D tiskárnu, brýle na virtuální realitu i designerské umění na 

počítači, kde navrhovali vlastní dům či místnost dle svých představ. Akce proběhla v 

kreativním centru most creative space v mostecké knihovně. Moc děkujeme organizátorům za 

velmi inovativní a inspirativní program.        

       
                Mgr. Petra Kratochvílová 

 



Výtvarná soutěž „HRAVĚ, ZDRAVĚ, BEZPEČNĚ“ 
 

Ve středu 20. 12. proběhlo vyhodnocení celoškolní výtvarné soutěže v rámci prevence 

rizikového chování HRAVĚ, ZDRAVĚ, BEZPEČNĚ. 19 žáků naší školy bylo odměněno 

diplomem a malou odměnou za své zdařilé výtvarné práce. Žáci 1. - 3. třídy pracovali na 

tématu "V zdravém těle, zdravý duch", Žáci od 4. do 6. třídy zpracovali téma "Hrdinové, 

dobrodinci, úžásňáci" a 7. - 9. ročník měl téma "Závislost je blbost aneb stop drogám!" 

Výtvarné práce budou vystaveny začátkem ledna ve vestibulu naší školy.  Všem vítězům a 

vítězkám gratulujeme a jsme rádi, že máme v naší škole tolik šikovných a kreativních 

výtvarníků                  
   Mgr. Petra Kratochvílová 



Mikuláš, čerti a andílci na 1. stupni 
 



Den zdraví na Střední zdravotnické škole 
 

Dne 6. 12. 2023 se obě devítky zúčastnily moc pěkného dopoledne na SZŠ. Cílem jejich 

návštěvy bylo se seznámit s prostředím školy, náplní výuky a materiálním vybavením 

jednotlivých tříd. 

Na programu byla například canisterapie, práce s nevidomými a jejich asistenčními psy, 

ochutnávání hmyzu coby stravy budoucnosti, měření fyziologických funkcí. Jako bonus byla 

nabídnuta vyučujícím masáž, kterou obě učitelky samozřejmě využily. 

Tato akce jako každý rok nezklamala. Ba naopak. Moc se nám celý program líbil a někteří z 

deváťáků se už vidí v uniformě sestřiček. 

    Ing. Irena Papoušková 



Vánoční čas ve 2. A 
 

Žáci 2. A si čekání na Vánoce krátili na vánočních trzích, kde nasávali vánoční 

atmosféru, nakupovali, mlsali a dováděli. Byli z těch zážitků tak unavení, že se rádi přesunuli 

do tepla družiny.   

 

 

 

V posledním školním týdnu se také dozvěděli něco o starých vánočních zvycích a 

tradicích a společně s prvňáčky si zasoutěžili v družině. Fandili jsme si z plných plic. 

          Mgr. Zuzana Fuchsová 

 



Druhý stupeň vyrazil za kulturou 
 

Ve čtvrtek 21. 12. navštívili žáci 7., 8. a 9. ročníku divadelní představení Hrabě Monte 

Cristo aneb pomsta není řešení. Všem se divadlo moc líbilo, zejména výkon herců je třeba 

pochválit. Děvčatům z 8. A se nejvíce líbila záporná postava v podání mladého 

charismatického herce, se kterým se i vyfotili. 

                Mgr. Petra Kratochvílová 

 

 

 



Den pro školu 
 

Program pro ZŠ a SŠ pod záštitou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy  -  

ZDARMA (https://www.denproskolu.cz)             

  

 

Žáci třídy 7. A si z výše jmenovaného programu vybrali 

válečného veterána, npor. Martina Kulhánka, který prošel 

několika zahraničními misemi. (Afghánistán, Kosovo)  

Nejdříve nás pan Kulhánek seznámil s organizací a 

rozdělením Armády ČR a jaké jsou podmínky pro vstup zájemců 

do armády. V další části vysvětlil žákům fungování NATO, OSN 

(včetně jejich vzniku, složení a fungování ve světě). 

V druhé části vyprávěl o své cestě k této práci, která 

rozhodně nebyla jednoduchá a začínala snem stát se nejdříve 

archeologem, následně novinářem nebo dokonce učitelem.  

 

 

 



               

Donedávna pracoval jako voják z povolání u 41. mechanizovaného praporu v Žatci. V 

té době začal i studovat Vysokou školu regionálního rozvoje v Praze a nyní pracuje v Ústřední 

vojenské nemocnici v Praze-Střešovicích na oddělení zabezpečení služeb a komunitní péče o 

válečné veterány a na odboru řízení informací a kybernetické bezpečnosti.  

V poslední části nám promítal videa a fotografie z misí, a nakonec zůstalo i dost času 

na dotazy žáků. 

 

Všem se přednáška moc líbila a doporučujeme především pro vyšší ročníky. Pan 

Kulhánek vyprávěl vše velmi jednoduchým a hlavně zajímavým a poutavým způsobem a vše 

se snažil žákům přiblížit na konkrétních příkladech.  

Asi nejdůležitějším poselstvím celé přednášky bylo to, že je důležité naslouchat, dělat 

si vlastní názory čerpáním informací z různých zdrojů, a hlavně si uvědomit, že záleží na 

každém z nás, jak dobře se tu budeme mít v budoucnu. Nikdo jiný to za nás neudělá.  Zároveň 

se nebát, spolupracovat v týmu, nebýt líný a neustále se vzdělávat.  

                 Ing. Kamila Glaserová 

 

 



Ladovské Vánoce ve 2. C 
 

Naše vánoční besídka se nesla v duchu Vánoc Josefa Lady. Babička s dědečkem 

vyprávěli dětem, jaké to bylo o Vánocích dříve. Jejich povídání o lidových tradicích bylo 

provázeno básničkami, říkadly a zpěvem koled. Rodiče, babičky, dědečkové i ostatní diváci 

zaplnili sál (třídu) do posledního místečka a děti odměňovali velkým potleskem, mnozí 

nezakrývali slzy dojetí. Moc děkujeme rodičům za přípravu kostýmů. 

                  Mgr. Pavla Madarová 



Hrátky s češtinou 
 

Text složený z jednoslabičných slov 

Jsem to, co lze zřít jen, když je déšť a svit. Svit, jež nám vždy dá žár ze svých vln, aby 

nás i mráz hřál. Svůj svit dá, v ten čas, i tam, kde by bez něj byl jen déšť, ne i já. Když on i 

ona svých sil kus dá, pak jsem zde i já a žas tvých očí lze zřít. Vše je pak jak sen. Jsem tam 

ale jen pár chvil, pak už jdu zas dál. Ne, vždy to tak ale je, že jsem tu i já, když déšť je král… 

 Uhádneš, jaké zvíře je skryté v hádance? 

Drobná psovitá šelma, jejíž druh a barva kožešiny závisí na prostředí, ve kterém žije, je 

spíše lesním živočichem. Tou známější bývá primárně ta, jejíž kožich zbarvuje především 

teplá barva, jako je oranžová až skoro rezavá. Výjimkou je její konec huňatého ocasu, spodek 

břicha a hlavy, které barevně zastupuje bílá a okraje špičatých oušek společně s konci 

drobných nožiček kryje černá. Vyskytuje se nejčastěji v oblastech Eurasie, Severní Ameriky 

a severní Afriky. Jejím přesným opakem je druh, který barevně splývá se sněhem. Některé 

jsou čistě bílé a jiné zase šedobílé. Jsou asi o polovinu menší a vyskytují se hlavně v arktických 

částech světa, nejsou ohroženy na životě ani při nízkých teplotách do  -50 stupňů. Oba druhy 

tohoto zvířete lze považovat za všežravce. U obou ale záleží na místě, kde žijí a kde se 

vyskytují, tudíž se potravy mírně liší. Stejně jako většina volně žijících nedomestikovaných 

zvířat, se i ony civilizaci raději vyhýbají, samozřejmě až na některé výjimky. Tou 

nejnebezpečnější výjimkou pro nás, pro lidi je jednoznačně to, že hrozí, že vás zvíře nakazí, 

dosud neléčitelnou nemocí, jako je vzteklina, a nebo řada jiných. Takže v případě, že se k vám 

zvíře přibližuje, namísto toho, aby uteklo, neváhejte a raději utečte vy. Rezavá zástupkyně 

tohoto zvířete je známá z mnoha pohádek. Nejčastěji se vyskytuje v bajkách, buďto jako 

bystrá, ale zároveň lstivá postava. Poznáš, o koho se jedná? 
          Eliška Entlichová, 9. B 

 

 

 

 

 

 

 

Sofie Záhrobská, 9. B 



Střípky z Vánoc 



Stolní hokej 
 

Výsledky Vánočního turnaje tříd ve šprtci 

 

 

Oliver Čermák juniorským mistrem republiky ve šprtci 

Mistrovství republiky v billiard-hockeyi šprtci, s pořadovým číslem 43., proběhlo v 

prosinci v mezibořské základní škole. Za podpory města Meziboří a Ústeckého kraje jej ve 

spolupráci se ZŠ Meziboří pořádal Billiard-hockey club Most. Účastníci z regionu se v 

republikové konkurenci rozhodně neztratili. Mostečtí vybojovali šest medailí, z toho tři zlaté. 

Medailový zisk z MČR si připsala po devíti letech i ZŠ Meziboří. 

Mezi ženami navázala na předloňský titul Valentina Grimmová (Real Draci 18. ZŠ 

Most), zvítězila a zajistila si tak premiérovou účast na mistrovství světa. Nepopulární čtvrté 

místo, které pro ni přesto znamená zatím nejlepší výsledek, obsadila Michaela Kopecká (SVČ 

Most). Vynikajícího výsledku dosáhl v kategorii mužů Matyáš Vaníček (BHC StarColor 

Most). Ten nestačil pouze na Víta Vondála (BHK IQ Boskovice) a odnesl si stříbro. 

Celková tabulka - kategorie 1.-3.třídy

1 3.B 3 3 0 0 5 : 1 6 1,000

2 2.C 3 2 0 1 3 : 1 4 0,667

3 1.C 3 2 0 1 4 : 3 4 0,667

4 2.B 3 1 1 1 2 : 2 3 0,500

5 2.A 3 1 1 1 2 : 2 3 0,500

6 1.A 3 1 0 2 2 : 4 2 0,333

7 1.B 3 1 0 2 2 : 4 2 0,333

8 3.A 3 0 0 3 2 : 5 0 0,000

Celková tabulka - kategorie 4.-6.třídy

1 6.C 5 5 0 0 13 : 1 10 1,000

2 5.B 4 2 1 1 6 : 4 5 0,625

3 6.A 4 1 2 1 4 : 4 4 0,500

4 5.A 5 1 1 3 4 : 9 3 0,300

5 6.B 4 2 1 1 8 : 3 5 0,625

6 5.B 5 1 0 4 2 : 12 2 0,200

7 4.A 3 0 1 2 1 : 5 1 0,167

Celková tabulka - kategorie 7.-9.třídy

1 9.B 3 2 1 0 7 : 1 5 0,833

2 8.A 3 2 1 0 6 : 1 5 0,833

3 8.B 3 1 0 2 1 : 6 2 0,333

4 8.C 3 0 0 3 0 : 6 0 0,000

CorroTech LIGA ŠKOL 2023/24 - billiard-hockey

interní školní soutěž - 15.ZŠ Most

VÁNOČNÍ TURNAJ
18.-19.12.2023 - 15.základní škola v Mostě



Mezi juniory zvítězil žák 15. ZŠ Most Oliver Čermák (BHC CorroTech Most) a v 

květnu se představí na mistrovství světa. Vítěz Českého poháru juniorů Marek Těšitel (BHC 

StarColor Most) bral bronz. Titul Dalibora Sema v kategorii starších žáků doplnil bronzem v 

téže kategorii Lukáš Bušo (oba BHC StarColor Most). Mezi mladšími žáky zvítězil Jaroslav 

Čech (Gunners Břeclav). Stříbro díky Samuelu Peckovi oslavila domácí ZŠ Meziboří. Těsně 

na čtvrtém místě skončil Jakub Karafa (Tučňáci 14.ZŠ Most). V jediné kategorii, a to mezi 

veterány zůstali hráči z Mostecka bez cenného kovu. Potřetí v řadě zvítězil Jaromír Foltýn 

Sen. (Prague NHL).   

 

SVČ Most hostilo United Energy Víkend stolního hokeje 

 

Desátý ročník United Energy Víkendu stolního hokeje přilákal do SVČ Most stovku 

hráčů a hráček z Mostu, blízkého okolí, ale také z míst dosti vzdálených. V billiard-hockeyi 

šprtci byl nejlepší Tomáš Fleišman (SHL Dobrá Voda u Českých Budějovic) před Michalem 

Justrou (BHC StarColor Most) a Michalem Fraňkem (THE Orel Bohunice). V kategorii žen 

zvítězila Valentina Grimmová (Real Draci 18.ZŠ Most), mezi juniory Jan Krmenčík (BHC 

CorroTech Most). Trofej pro nejlepšího veterána si odvezl Jaromír Foltýn Sen. (Prague NHL). 

V žákovských kategoriích se dařilo jihomoravským hráčům. V kategorii starších žáků vyhrál 

Michal Trávník (Šprti Mutěnice), v kategorii žáků mladších Jakub Straka (Gunners Břeclav). 

Čtrnácté místo v celkovém pořadí obsadil Oliver Čermák. 

Krásné a dramatické souboje mezi hráči z Mostu a z jižní Moravy pak přineslo 

mládežnické mistrovství ČR billiard-hockeyových družstev, které bylo rovněž součástí United 

Energy Víkendu stolního hokeje. Jak mezi žáky, tak mezi juniory byli v konečném účtování 

lepší mostečtí. Žákovským mistrem je sestava s názvem Crusty Crabs (Kodýtek, Sem, Bušo), 

v kategorii juniorů pak družstvo BHC Most (Těšitel, OLIVER ČERMÁK, Matura, Krmenčík), 

bronz si s týmem Kukulu připsal i Lukáš Svoboda. Na organizaci mládežnického MČR přispěl 

Ústecký kraj, věcné ceny věnovalo statutární město Most. 

V air-hockeyovém Poháru United Energy zvítězil Eryk Pawlica z Varšavy. Ve 

stejnojmenném turnaji táhlového hokeje Chemoplast vyhrál domácí Lukáš Doležal (Black 

Sharks Most). Z žáků 15. ZŠ Most zasáhli do turnajových bojů Lukáš Svoboda (22. v air-

hockeyi) a Oliver Čermák (9. v táhlovém hokeji Chemoplast). 



Stříbro z mistrovství ČR v air-hockeyi 

 

Vyznavači rychlých puků, hráči a hráčky air-hockeye, se o mistrovské tituly utkali v 

Brně – Králově Poli. V pozici vítězů Českého poháru šli do mistrovství brněnští hráči, po 

skončení soutěže byli ale mnohem spokojenější mostečtí. V soutěžích jednotlivců vybojovali 

naši zástupci osm z devíti možných medailí. Po loňské absenci se z druhého titulu v kategorii 

mužů radoval Lukáš Doležal. V kategorii žen obhájila Lada Semová a mezi juniory zvítězil 

její bratr Dalibor Sem. Všichni tři si tak zajistili účast na květnovém mistrovství světa ve 

stolních hokejích v Praze. Pouze v soutěži družstev těsně uhájil své výsadní postavení SHL 

Brno. Překvapivé stříbro si odnesl Crazy Team Most ve složení Dalibor Sem, OLIVER 

ČERMÁK, Jakub Svoboda a LUKÁŠ SVOBODA. 

Umístění našich žáků v soutěži jednotlivců MČR: 4. Oliver Čermák, 6. Lukáš Svoboda 

 

Kroužky stolního hokeje 2023/24 

 

Volná místa v kroužcích stolního hokeje SVČ Most: 

• Úterý 17:00 – 18:00 – AIR-HOCKEY II. 

• Středa 16:00 – 17:30 – ŠPRTEC I. 

Bližší informace najdete na www.svc-most.cz/krouzky, tamtéž můžete podat i on-line 

přihlášku. 

 

Pozvánky na turnaje 

 

• Pátek 26. ledna 2024 – MOST SVČ – oblastní kolo Ligy škol v billiard-hockeyi šprtci - 

www.svc-most.cz/akce/1450-sprtec-oblastni-kolo-ligy-skol  

• Pátek 26. ledna 2024 – MOST SVČ - otevřený turnaj jednotlivců v air-hockeyi - www.svc-

most.cz/akce/1451-air-hockey-pohar-svc-most   

• Sobota 27. ledna 2024 – MOST SVČ – otevřený turnaj jednotlivců v billiard-hockeyi šprtci 

- www.svc-most.cz/akce/1452-sprtec-pohar-svc-most  

• Sobota 17. února 2024 – BOSKOVICE – otevřený turnaj jednotlivců v billiard-hockeyi šprtci 

• Sobota 16. března 2024 – LITVÍNOV SVČ Smajlík – otevřený turnaj jednotlivců v billiard-

hockeyi šprtci 

• Informace k soutěžím – jakub.hasil@post.cz / 603 337 054 
               Mgr. Jakub Hasil 


